SAJAHUA 3AKTIOYUTEJIBHOI'O OTAIIA
OJIMMITNAIBI «51 — BAKAJIABP»
JJISA OBYHYAIOIIUXCA 5-11 KJTACCOB

MATEMATHUKA
KJACC 11
3ananue 1
YeroipexyronpsHuk ABCD onmcan 0koy10 OKpyHOCTH. [[TMHBI CTOPOH 3TOTO
YEThIPEXYTOJIbHUKA SABJISIFOTCS HaTypaJbHbIMU gucnamu. £C = 60°,

2A =90° AD = 3. KakuM MOXeT OBbITh IEPUMETP YETHIPEXYTOJIbHUKA?

3aganue 2
Ussectho, uto 2021 - (x+y+2z)=1 u xy+xz+yz=2021-xyz.
Cpenu umcen X,y,Z HeTHyns. Boruucnute sHadenue x2021 4 2021 4 72021

3ananue 3
Pemure ypasHenue : (3x* — 12x + 10) - (—x2 + 2x — 2) = a? — 1.

3ananue 4
logpa®

CpaBHUTE UmnCia: a u b-bpogra)?* 4 a,eccma = 2021,b = 2020.
3aganue 5
Ha croponax AB u AC octpoyroibHoro TtpeyrojibHuka ABC BOBHE
MOCTPOEHBI ABa paBHbIX MpsiMoyroibHuka AMNB u APQC. Haiinure paccrosinue
mexay BepmmHamMu N u Q mpsimoyrombpaukoB, ecnu AB=3, AC=4, a yron npu
BepinHe A TpeyrojabHuka paBeH 30°.



